



011 41 41 411

bigblue.rs

[bigblue.rs](https://www.facebook.com/bigblue.rs) [bigbluetravelagency](https://www.instagram.com/bigbluetravelagency)

Ponuda zamenskih putovanja

REZERVIŠITE VAŠE LETOVANJE ZA 100€!

Akcijska ponuda važi **do 30.08.2020.** kada možete rezervirati letnji aranžman uz uplatu od 100 evra u dinarskoj protivvrednosti, a ostatak sume uplatiti najkasnije 15 dana pre realizacije putovanja.

U slučaju da iz bilo kog razloga želite da odustanete od rezervacije, podnošenjem zahteva najkasnije do 15 dana pred putovanje, celokupan iznos rezervacije će vam biti vraćen.

Shodno Uredbi o ponudi zamenskog putovanja za turističko putovanje koje je otkazano ili nije realizovano usled bolesti Covid-19 izazvane virusom SARS-CoV-2 ([link](#)), možete pogledati našu ponudu zamenskih putovanja za letnju sezonu 2020.

Pozivamo vas da izaberete neki od naših aranžmana iz liste zamenskih putovanja koja će redovno biti ažurirana i ovog leta uživajte na moru i u predivnim letovališima obala Mediterana.

Posetite nas u našim poslovnicama u Beogradu i Novom sadu, tu smo da zajedno pronađemo vašu destinaciju za odmor.

Lokacije poslovnica možete pogledati klikom na link <https://www.bigblue.rs/sr/pages/kontakt>

Radno vreme poslovnica je od 9.00 do 21.00 časova od ponedeljka do petka, a subotom nas možete posetiti u periodu od 10.00 do 15.00 časova.

Na raspolaganju smo vam, kao i do sada, i putem call centra na broj telefona 011 41 41 411 ili nam možete pisati na email adresu info@bigblue.rs

Za individualna putovanja nas možete kontaktirati na email adresu fit@bigblue.rs

U nastavku pogledajte LISTU ZAMENSKIH PUTOVANJA.

LISTA ZAMENSKIH PUTOVANJA

Za kompletnu ponudu kliknite na ime destinacije

TURSKA ANTALIJSKA REGIJA • ČARTER LET • 7,10 i 14 noćenja

DESTINACIJA
ANTALIJA
ALANJA
KEMER
BELEK
SIDE

TURSKA EGEJSKA REGIJA • ČARTER LET • 10 noćenja

DESTINACIJA
BODRUM
FETIJE
KUŠADASI
MARMARIS
KRSTARENJE GULETOM

EGIPAT • DIREKTAN/ČARTER LET • 6, 9, 10 i 13 noćenja

DESTINACIJA
HURGADA
ŠARM EL ŠEIK